



Группе молодых людей предъявлено обвинение в убийстве владельца автомобиля «Лексус» из корыстных побуждений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан 16-летней жительнице поселка Чернолесовский Уфимского района, 15-летнему жителю города Уфа, 19-летнему уфимцу Николаю Панкову и 22-летнему жителю станции Юматово Руслану Аббясову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Установлено, что в вечернее время 16 июля 2010 года, придерживаясь плана, заранее разработанного несовершеннолетней соучастницей, злоумышленники заманили под видом свидания с девушкой 30-летнего уфимца на его автомобиле «Лексус РХ-350» в садовый домик, находящийся в пределах города Уфа, затем избили его, увезли на его же автомобиле недалеко от садового товарищества и там продолжили избиение. От полученных повреждений наступила смерть потерпевшего. Тело обвиняемые отвезли за пределы города и закопали, а автомобиль подожгли. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630760>